MULTISPORT KURZ VETUNI 2025
Termín: 10.9. – 14.9. 2025
Místo: Jedovnice – kemp Olšovec
Ubytování: Ve čtyřech zděných chatkách po 5 osobách (2+2+1). Vybavení – jednoduché a odpovídající ceně (kuchyňka s vařičem, rychlovarnou konvicí a lednicí + nádobí, záchod, umyvadlo). Sprchy v hlavní budově.
Jídlo: Oběd většinou v restauracích, snídaně a večeře ve vlastní režii.
Cena: Při obsazenosti 20 lidí cca 1450 Kč za ubytování – platba předem převodem na účet (členové VSK 1300 Kč). Na místě se bude vybírat na pronájem sportovišť + vstupné na další atrakce (Punkevní jeskyně, wake…). Kurz však patří mezi na finance méně náročné akce.
Odjezd: Ve středu 10.9. 2025 ráno od tělocvičny VETUNI na kole (zavazadla vezme auto). Kdo nechce absolvovat krásnou cca 35 km trasu na kole, bude sraz odpoledne/večer přímo v kempu. 
Návrat: Odjezd v neděli 14.9. na kole směr Brno (auto opět zaveze zavazadla ke škole), příjezd odpoledne. Kdo nebude chtít na kole, zajistí si dopravu zpět sám.
S sebou: Kolo, jídlo (malé potraviny v kempu, větší cca 1 km), věci a vybavení na sport (něco vezmu ze školy) + hudební nástroj k ohýnku
Vedoucí kurzu: Mgr. Jan Pařík
Přihlášky: do 15.6.2025 na mail parikj@vfu.cz, v mailu uveďte jméno, tel. číslo, fakultu a ročník
Náplň kurzu:
· Cyklovýlety (traily přímo u kempu + nádherný Moravský kras)
· Beachvolejbal, tenis, nohejbal, pétanque, frisbee, minigolf + kdo si co vymyslí
· Plavání v rybníku Olšovec
· Wakeboard
· Výlet do punkevních jeskynní
· Ohýnky a grilovačky
· Orientační běh a mnoho dalšího…
· Všechny aktivity nejsou povinné a záleží na domluvě. Kurz není pro výkonnostní sportovce, ale pro nadšené lidi, co se rádi hýbou.
Pozn.: V případě přihlášení a zaplacení kurzu nelze po odřeknutí účasti zaručit vrácení peněz. V případě náhrady kus za kus vratka peněz jistá.
